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Razlomci
SREDNJINIVO

Lzrazi Smin kao deo jednog:

s
) dana
0 skolskog tasa

2.Zaoknuzi slova ispred tacnih jednakosti:
@ 20dm =02m &)8.20m = 0,0082km
533mm =033m ©25mm = 025cm.
© 15m = 0,015km  36cm = 0,36dm.

3a)Koji deo metra je 12mm?
Ko deo kyadratnog metr je 40cm??

4.Napisi bar tri broja (u razlomik li decimalnom zapisu) koj se nalaze izmedu:
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6.Poredaj brojeve od najmaneg do najvedeg:
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6.Poredaj brojeve od najmanjeg do najveceg:
3, 5
7 b 11
.U prazma poljaupii jedan od pomudenit brojeva:
48,0213,4:55:1.2:1006
tako da dobie tane nejednakost
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9.Uporedi date izraze:
15 (7 3 Siad
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10Kojije od razlomaka Jodnak razlomku 227
11.Zaokruzislovo ispred atnih ncjednakosti

wi>; vi<o7s

bi3>3 PIERS)

ou>L pE<rs
1224 koliko o birbrojeva -+ 2

@) vedido2

) manji od 47

1322 kolkof ks brjeva 1,67 1 8 manfaod broj 102

140t e skup e (2515515
najmanjeg broja datog skupa, koj j ncjednakost taéna? (zaoknui slovo)
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15.Jedan od ponudenihizraza ima vednost 5. Koji?
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16.Koj od ponudenih iraza ma viedsost veéu od 2 a manju od 42
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Ako o d razlika izmedu najvedeg i
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17.Lzracunaj vrednost izraza:
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19.Lea u supermarketu kupila jestivo ulje za 119,90din, curokrem za
259,99din, mandarine 22 126,45din i jabuke 22 156,43din. Ako je kasitki
dala 1000dinara, koliki kusur (u dinarima) ée dobit?

20.Andrijina kuéa j udaljena od teniskih terena 120,5m, a Matejina 99,2m.
Dogovoril su se da odigraju partiju tenisa. Posle elefonskog razgovora posli
su ka terenima. Andrija je presao 72.8m a Mateja 54,9m. Ko je blizi
teniskom terenu?

21.Vuk je visok 1,78m, a njegova sestra Lara je 22 0,29m niza, a sestza Luna je
20,18m visa od Lare. Koliko j visoka Lara, a koliko Luna?




